

## “EuroAsia Interconnector Territorial Civil Works Studies”

### Tender No.: 251017-2016

**Supplement 1:** Response to inquiries submitted by Interested Economic Operators

**Date:** Friday, 2 September 2016

**Question:**

Please clarify whether the economic and financial standing documents should be submitted for an entity that disposes technical and professional ability to an interested economic operator and not financial capacity. Similarly, kindly advice whether Form 3 should also include the financial figures of the entity not granting financial ability along with the interested economic operators' figures.

**Answer:**

Yes, the economic and financial standing documents should be submitted for all entities involved in the execution of the contract.

**Question:**

Please clarify whether in Form 4, paragraph 2 the row of the "Territorial Civil Works Studies" can be expanded to include all categories mentioned in article 2, paragraph 2, from (A) to (I).

**Answer:**

Yes, the row "Territorial Civil Works Studies" can be expanded to include all categories of studies/works mentioned in article 2, paragraph 2, from (A) to (I). The table could be modified as follows:

	Leader	Member 1 (name)	Member 2 (name)	etc.
Surveying and mapping				
Road design				
Hydraulic works design				
Geological Studies				
Geotechnical design and research				
MEP (Mechanical, Electrical, Plumbing) design				
Landscaping design				
Cable line design				
Road access capacity study				

---

**Question:**

Is it acceptable if copies or extracts of the audited financial statement are provided in different language than the English language?

**Answer:**

Copies or extracts of the audited financial statements can be provided in a different language, provided that they are in a standard format that can easily be read. Alternatively, a clear description of what is presented must be provided.

---